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(M Mangeard) Suites : explicite/par récurrence, arithmétiques,

géomeétriques, représentation graphique

Exercice 1 :

On a représenteé les premiers termes d’une suite définie par récurrence :
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Compléter les pointillés suivants :
a) Que peut-on conjecturer concernant les variations de la suite (u,) ?
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b) Méme question concernant le comportement de la suite (un) a I’infini :

c) Déterminer l’e%ression par récurrence de la suite en justifiant :
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Exercice 2 :

Upy1 = 2Uy — 1

On considére la suite (un) définie pour tout neN par : { =2
0=

1) Dans le repere ci-dessous, représenter uo,uUs, Uz et us (laisser les traits de construction)

2) Conjecture concernant les variations de la suite :
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3) Conjecture concernant le comportement a 1’infini :
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4) On pose Vp = Uy — 1, pour tout neN
a) Montrer que (vn) est une suite géométrique. (On donnera sa raison et son premier terme)
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b) En déduire I’ expressmn de vy en fonctionde n :
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c) Montrer que u, =1+ 2" pour tout neN
VU S = 2" ok m e
Comvtng A, =M 1 ,c&m/\uf,\ifvmju/l - 2 4/() Do ol
o~ ——~— — —~—

Exercice 3 :

3

1) On considere la suite (un) définie pour tout neN* : u, = =z

a) Entrer cette suite sur la calculatrice et remplir le tableau suivant (on arrondira les résultats

a 103 pres) :
n 2 7 12 25 30 50 100
Un 0,%50 006 0 0A | 0,005 0,00> [0,004 |~ O

b) Plus n augmente, plus u, semble se rapprocher de. O
2) Soit la suite (vn) définie pour tout neN par : {Vn+1 =_=
Vo

a) Entrer cette suite sur la calculatrice et remplir le tableau suivant : (on arrondira les
résultats a 107 pres) :

n 2 7 12 15 20 25 30

Vi 2 353500 [%,33200 [3,33500 [ 333333] 3,33333[> 52333

b) Plus n augmente, plus v, semble se rapprocher de..’2; 3333




